

Отчет о проведенном мероприятии в «Точке роста»

Много интересного о самом узнаваемом бренде в мире игрушек узнали учащиеся 5 класса МБОУ «СОШ с. Вашендарой», посетив урок технологии «Мир LEGO».

Известная в мире игрушка, мечта всех мальчиков и девочек – конструктор ЛЕГО появилась в Дании, королевстве детских сказок, на родине Ганса-Христиана Андерсена в 1932-м году, благодаря своему создателю Оле Кирку Кристиансену.

Узнав историю возникновения игрушек ЛЕГО, уютно устроившись учащиеся начали творить чудеса из россыпи ярких деталей любимого конструктора! Здесь дети дали волю своей фантазии и воображению. В эту творческую игру можно играть, не соблюдая никаких правил и воплощая любые мечты! Когда придумываешь модели сам, ощущаешь себя профессиональным инженером, механиком, строителем или великим конструктором. И это здорово!

Башаев А. А. 13.09.2023.



